

Příjemné vánoční svátky
plné pohody,
šťastný a veselý vstup
do nového roku 2007
svým čtenářům
a inzerentům
přeje redakce ZRCADLA

Nezávislý regionální čtrnáctideník

ZRCADLO

Ročník V. · Číslo 23

15. prosince 2006

Vánoční vydání

VÝKUP pf 07'
BORIL



KONTAKT: mobil: 731 566 786
tel./fax: 515 255 392, e-mail: ivoboril@tiscali.cz

PROVOZ: Moravský Krumlov (bývalý Lacrum)

Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - 3.500 ks, Miroslav - 1.050 ks, Moravský Krumlov - 2.100 ks, Oslavany - 1.500 ks a další 4.000 ks na 166 místech v 67 přilehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

Varna pervitinu odhalena

/Jezeřany-Maršovice/ Velké bylo překvapení majitelů rodinného domu, ale i místních obyvatel v obci Jezeřany-Maršovice, když se zjistilo, že u nich vaří skupina lidí drogu pervitin. Konec této společensky velmi nebezpečné činnosti učinila až policie. „Jedná se o to, že v obci Jezeřany-Maršovice manželský pár pronajal svůj rodinný dům mladému manželskému páru. Ten po čase přestal platit nájem a po kontrole majitelů bylo zjištěno, že rodinný dům je totálně vybydlený. Protože měli podezření, že se v domě vykonává protizákonná činnost, uvědomili policii. V domě bylo policií zabaveno zařízení na výrobu pervitinu a určité množství nespécifické látky. Po testech zabavené látky bylo opravdu prokázáno, že se jedná o pervitin, který se v domě vyráběl. Celý případ se dál zpracovává a šetří. Na pachatele nebyla zatím uvalena vazba,“ uvedla Lenka Drahokoupilová, tisková mluvčí Policie ČR, ředitelství Znojmo. /mask/

Mají druhý největší věnec

/Vémyslice/ Druhý největší adventní věnec na okrese byl 3. prosince ve Vémyslicích slavnostně rozsvícen a posvěcen. Slovo advent se znovu vrací do podvědomí lidí. Pro všechny představuje advent čas příprav na nejkrásnější svátky v roce – Vánoce. Tradice adventních věnců se k nám dostala poměrně nedávno z Německa a Rakouska. Pravda, v Miroslavi mají obří adventní věnec, ale druhý největší přinejmenším na Znojmsku je právě ten ve Vémyslicích. „K této tradici se snažíme také vracet ve Vémyslicích. Právě měli možnost věmyslictí občané oslavit první adventní neděli pod velkým adventním věncem, který vznikl zásluhou Vlasty Tomkové. Tento adventní věnec byl umístěn na náměstí obce. Vánoční atmosféru umocnil zpěv koled předvedený sborem Lukáše Havla i samotné slavnostní posvěcení věnce kaplanem Jaromírem Gajdošem,“ sdělila jedna z návštěvnic akce Milada Pelajová. /mask/



foto: mask

/Hostěradice/ Spousta místních občanů, maminek s dětmi a pozvaných hostů se ve čtvrtek sešla na slavnostním otevření nové mateřské školky v Hostěradicích. Její výstavba trvala firmě Miloš Ryšavý sedm měsíců a děti se tak mohou přestěhovat ze staré nevyhovující školky do nového předškolního zařízení.

„Školku jsme vybudovali v tomto roce. Samotné práce byly zahájeny v měsíci květnu a kolaudace proběhla koncem listopadu. Celkové náklady na stavbu se vyšplhaly na 17 milionů korun. Dvanáct milionů bylo ze

státního rozpočtu, necelý milion z Jihomoravského kraje a čtyři miliony si musela půjčit obec Hostěradice. Jsme rádi, že je školka hotova a předává se těm nejmenším dětem. Do budoucna ji budeme muset zaplnit. Proto v naší obci plánujeme novou bytovou výstavbu. Máme připraveny parcely pro 80 rodinných domků, tak předpokládáme, že bude velice brzy naplněna novými dětmi,“ objasnil starosta Hostěradic Marek Šeiner.

„Jsem ráda, že se stěhujeme do nové budovy. Dodělavky a zařizování nebylo jednoduché,

Obdarovali nemocné děti

/Moravský Krumlov, Brno/ Část členů divadelního ochotnického souboru Bestget z Moravského Krumlova v kostýmech Mikuláše, anděla a čerta spolu s organizátorkou Martou Procházkovou navštívili děti z druhé dětské kliniky Fakultní nemocnice Brno s dárky.

„Dnešní akce je takovým pokračováním Moravskokrumlovských vánoč. V tento adventní čas jsem si rozpomenula na sebe, jak jsem jezdila na dialýzu, proto jsem se rozhodla právě tomuto oddělení věnovat dnešní den. To znamená, že jsme zorganizovali Mikulášskou nadílku a rozdali jsme těmto dětem hračky na druhé dětské klinice a dokonce zbylo i na děti z jiných částí nemocnice. Je to strašně krásné, když vidíte ty rozesmáté tváře dětí, ale raději bych je viděla si hrát venku na hřišti,“ uvedla Marta Procházková z o.s. Spolek pro obnovu tradic v Moravském Krumlově.

„Naše pracoviště sestává ze tří oddělení. Jedno je ryze zaměřeno na patologické novorozence, kdy sem svážíme potřebné děti z celého Jihomoravského kraje a je jim zde poskytována velice intenzivní péče. Další oddělení je orientováno podobně, ale pro starší děti a třetí oddělení je standardní lůžkové oddělení, které slouží převážně dětem z Brna a okolí. Dnešní akci vnímám společně se svými spolupracovníky velmi pozitivně a ceníme si takového přístupu těch, kdo se ve volném



foto: mask

čase snaží věnovat dětem a ještě jim rozdá dárky. Organizátoři dnešní akce nakoupili hračky za téměř 20 tisíc korun, což určitě je suma velká. Je potěšitelné, že hraček je tolik, že neobsáhne jen naši kliniku, ale co zbude, dáme ve prospěch celé dětské nemocnice. Jsem rád, že se akce uskutečnila. Je zajímavé, že organizátorka je do určité míry s námi spojena se svými zdravotními problémy, které v mládí měla. Vlivem chronického selhání ledvin chodila na dialýzu, umělou ledvinu, prodělala transplantaci

ledvin a my tady takové děti ošetřujeme. Je to taková paralela mezi takto postiženými dětmi a organizátorkou, která se snaží pomoci možná i s ohledem na to, co prožila,“ uvedl Zdeněk Doležel, profesor dětského lékařství a přednosta II. dětské kliniky Fakultní nemocnice Brno.

„Dárky se mi moc líbí, na básničku pro Mikuláše jsem si vzpomněl a řekl jsem mu ji,“ uvedl jeden z malých pacientů Tomáš Zabil.

Tato významná akce neunikla ani pozornosti na Krajském úřadě. „Já jsem tu dnes na pozvání

organizátorů a hlavně paní Marty Procházkové z Moravského Krumlova, která je myšlenkovým autorem a organizátorem této sbírky. Vážím si zejména toho, že tato záležitost, která tu dnes probíhá, je spontánní a jsem rád, když něco takového funguje,“ pochválil Igor Poledňák, náměstek hejtmana Jihomoravského kraje.

„Ve Spolku pro obnovu tradic hodláme pokračovat v charitativních akcích a věnovat se těmto i jiným dětem. Budeme v této činnosti pokračovat,“ doplnila na závěr Marta Procházková. /mask/

V Hostěradicích otevřeli novou školku

„Je to tu hezké, už se těším na hrani,“ pochvalovala si předškoláčka Lucinka Schneiderová. „Chodím do Kořátek a moc se mi tu líbí,“ uvedla další z dětí Katka Venutová. „Já jsem ráda, že se stavba podařila zvládnout tak brzo. Když se tu začínalo, tak tu stála na poli jen taková budka se srdíčkem. Je to moc hezká stavba. I to vnitřní vybavení je nádherné, dětem z této školky je co závidět,“ uvedla poslankyně parlamentu ČR Marta Bajerová, které se podařilo zajistit z rozpočtu potřebných dvanáct milionů korun. /mask/



foto: mask

Zámecký pivovar
Šemplář
1623

Šťastné a veselé Vánoce
všem přeje
a na setkání
v novém roce
se těší

Zámek Oslavany

PLASTOVÁ OKNA **RI okna.**
VÝROBA • PRODEJ • MONTÁŽ

Přejeme
všem zákazníkům
krásné Vánoce
v teple domova
za našimi okny
a do nového
roku 2007
hodně zdraví,
štěstí, lásky
a osobní pohody.

RI OKNA, a.s., náměstí 13. prosince č.8, 664 12 Oslavany
tel.: 546 425 181, mobil: 608 505 529, zelená linka: 800 101 150
e-mail: rioslavany@ri-okna.cz, www.ri-okna.cz

Nechtějí prodat část parku

/Miroslav/ Dosti rozporuplná diskuse se rozvinula v Miroslavi nad osudem části pozemku zámeckého parku, který se má prodávat do soukromých rukou. Mělo by se jednat o pozemek přiléhající k bývalému hotelu, který vlastní nový majitel. „Prodej části zámeckého parku má své výhody a nevýhody pro město. Pro prodej hovoří skutečnost, že do městské pokladny přinese určitou sumu peněz a že se město o prodanou část parku nebude muset starat a udržovat ji. Nevýhodou prodeje je, že se sníží schopnost města najít účelné využití zámku, protože cokoli, co se v budoucnu se zámkem bude dít, je úzce spojeno se zámeckým parkem. Další negativum lze spatřovat

ve zmenšení klidové zóny města, v omezení přístupu občanů do prodaných částí parku a ve skutečnosti a pravděpodobně bude potřeba upravit i studii využití parku, která s žádným prodejem nepočítala. Velmi znepokojující je fakt, že bude vytvořen precedens a mohou se přihlásit další zájemci o koupi jiných částí parku,“ sdělil svůj názor Karel Palata, předseda Občanského sdružení Společně.

Občané Miroslavi se ve velké míře o prodeji dozvěděli tak, že se v jejich poštovních schránkách objevil leták, který o chystaném prodeji pozemků informoval a vyzýval všechny občany, kteří nesouhlasí s prodejem, aby podpořili snahu o jeho zastavení. K tomu má dojít



foto: mask

na jednání zastupitelstva města, které je svoláno na 18. prosince.

Iniciátorem letáku bylo Občanské sdružení Společně. /mask/

Reakce na článek „PRODEJ ZÁMECKÉHO PARKU“

Do dopisních schránek v Miroslavi byl doručen leták s článkem popisujícím prodej parku. Jsme velmi rádi, že se členové Občanského sdružení Společně aktivně zajímají o dění ve městě a svými kritickými připomínkami přispívají k řešení problémů. Domníváme se ale, že v tomto článku je mnoho informací podaných nepřesně, proto si dovoluujeme na ně reagovat.

Patrně zásadním problémem (v minulosti již mnohokrát zopakovaným) bylo neuvážené bezúplatné převedení zámku, zapsaného jako kulturní památka číslo 6560, do majetku města. Takže, nikoli cituji „Dějem historických událostí se zámek a zámecký park stal vlastnictvím občanů města Miroslavi“, ale rozhodnutím a schválením zastupitelstva města. O tom, že se jedná o krásný historický objekt, nikdo nepochybuje. Otázkou jen

zůstává, zda se někdy podaří získat další finanční prostředky na nákladnou rekonstrukci. Stále se snažíme hledat různá řešení, ale výsledky moc optimistické nejsou. Kromě podávání projektů a žádostí o granty také hledáme solventního partnera, který by památku opravil a užíval. Každému zájemci je předem oznámeno, že v žádném případě nemůže počítat s tím, že by se město zbavilo parku, který je klidovou zónou a důležitou komunikační tepnou města. Mnoho zájemců nám také položilo otázku, co se bude dít s komplexem bývalého hotelu, který hlavně v zadní části – sousedící s parkem, vykazuje značný stupeň devastace. Byli jsme proto velmi potěšeni zprávou, že hotel má pána. Pět metrů široký pás, o který nový majitel požádal, hodlá využít k tomu, aby zde provedl odvlhčení zdiva a zabezpečení objektu. V tom,

že zde bude zřízen plot, také nevidíme nic závadného, protože z jedné části již několik desítek let plot stojí. Mluvit o tom, že se sníží schopnost města najít účelné využití zámku asi není pravdou, protože pokud dojde k převedení kritizovaného pozemku o výměře 187 m², jedná se o 1,15% z celkové výměry parku - 16 196 m². Stejný důvod je pro snížení klidové zóny. Ano, sníží se, ale opět o výše uváděných 1,15%. Vytvoření precedentu na přihlášení dalších zájemců o prodej parku je nereálné. Pozemky kolem parku jsou ze dvou částí ve vlastnictví města, z dalších dvou stran stojí průmyslové závody s pevně zbudovanými ploty, takže žádné rozšiřování výrobních areálů nehrozí. Posledním bodem letáku s vypsání obavami je uváděna nutnost upravení studie využití zámeckého parku. Opět jde o mylnou informaci. Nikdy

žádná studie vypracována nebyla. Byl zpracován, obhájen a zrealizován projekt „Rekonstrukce zámeckého parku v Miroslavi“, který byl řádně proveden a park zrevitalizován. Všem zájemcům doporučujeme návštěvu zámeckého parku, aby se na vlastní oči přesvědčili, jakou „újmou“ chtějí zastupitelé prodejem popisovaného pozemku občanům města provést. Hranice je vyznačena dřevěnými kolíky a bezpečnostní páskou. Úsudek o správnosti nebo špatnosti záměru necht' si každý udělá sám.

Celá záležitost bude projednávána na 3. zasedání zastupitelstva města, které proběhne v pondělí 18. prosince od 17.00 hodin v jednacím sále na radnici.

Ing. Augustin Forman, starosta, Roman Volf, místostarosta, Mgr. Jaroslav Mác, Mgr. Robert Salát, Drahošlav Mikulka, radní města Miroslavi

REAKCE • NÁZORY • POLEMIKY

Je strom nepřítel člověka ?

Není to tak dlouho, co jsem v jednom nejmenovaném geografickém časopise četla skoro stejný titulek o starých stromech, které z různých důvodů lidem začaly vadit. A tak, ať už je to stará lípa, třešeň, nebo o dost mladší smrček či borovička, se jednoduše skácí. Proč tolika generacím nevadila? Nebo nevadila? Myslela jsem, že se to děje jen jinde a jen ojedinele a týká se to jiných obcí a jiných lidí, než se přesně to začalo dít i v naší vesnici. Nevím, jestli to někoho bude zajímat a třeba nad tím každý mávne rukou, vždyť je to jen stromek, ale i ten stromek žije a dýchá jako my. Než někdo přijde s motorovkou a život mu vezme. Vždyť přece vadil, ne? Tak co s ním? Žádná snaha vyřešit to zkrácením haluzí, aby nevadily, ale okamžitě pryč a nemilosrdně. Uznávám, že někdy jiné řešení není, ale ruku na srdce, je to tak vždy?

Je to zrovna týden, co dožily takto moje stromky, zasazené před 17. lety jako malinký, podřadný věchýtek stromečků darovaných od kamaráda, aby po čase zakryly na půl rozbořenou zeď a trávu, co tu na „obecním“ neošetřovaném kousku rostla. Až se to po létech povedlo a spadané jehličí zamulčovalo trávu a stará zeď byla zakryta, přišel „masakr motorovou pilou“ a je to vše tak, jak před sedmnácti lety. Obnažená, stará zeď a pařezy smutně trčí ze země, napadané jehličí, které časem odfouká podzimní a zimní vítr a po roztání sněhu na jaře metrová tráva na sebe nenechá dlouho čekat. A při tom by stačilo tak málo, nejednat tak zbrkle a chladně a popřemýšlet, jak stromky zachránit s tou pro ně „vražednou“ motorovkou odřezat větve, které opravdu zavazely. A fámy o tom, že nazvednou už tak dost odfláklou novou silnici, jsou jenom řeči na jakousi omluvu, kterým rozumný člověk se jen zasměje. Už se zkrátka s tím nic nedá dělat, jen lítost a slzy na záchranu nestačí před dnešním uspěchaným světem, který nezná úctu k naší přírodě, jak generace lidí před námi, kteří nejen stromy sázeli, ale dobře rozmýšleli, než nějaký skáčeli. Proto nám ubližovaná příroda všechno stále více a častěji začíná vracet a nezloubte se, ono nám to patří! Kolik ještě bude muset umřít stromů a stromků, než to člověk konečně pochopí? *Vröbelová - Koterbová Marie*

Pokácené stromy

/Horní Dubňany/ K uvedenému záležitosti se nám vyjádřil starosta Horních Dubňan Jiří Stanislav. „Jde o to, že se položila nová asfaltová cesta, stromy dosahovaly závratně velké výšky, vršky již začínaly prorůst pod elektrického vedení nad nimi, takže by je stejně firma E-On musela zakrácet a není nic horšího, než uřezané špičky jehličnatých stromů. Dalším nebezpečím, které hrozilo, bylo, že by kořeny mohly prorůst pod novou asfaltku a mohly by ji zvedat. Proto bylo v zájmu většiny tyto stromy pokácet. I mě je líto těchto stromů a vždy dvakrát zvažuji variantu, jak tomu předjet. Zde nebylo jiné východisko. V plánu je zjara vysázet jiné a vhodnější nízké rostoucí dřeviny, po poradě s odborníkem. Například nějaké malé tujy. I přes to, že stromy byly vysázeny bez povolení na obecním pozemku, tak jsme informovali paní, která je vysázela, i dřevo z těchto stromů dostala. Uváděná škaredá zeď je v majetku právě osoby, která stromy sázela a nikdo jí nebrání v tom, aby si ji opravila,“ uvedl starosta Jiří Stanislav. /mask/

Našim zákazníkům
a obchodním partnerům
děkujeme za projevenou přízeň
v tomto roce.
Přejeme příjemné prožití
svátků vánočních
a hodně štěstí
v novém roce 2007.



NEJEDLÝ
AGRO - AUTO - PNEU TRADING

Prodej ND agro • Miroslav, Česká 665/13
tel.: 515 333 086, mobil: 604 240 063
Pneuservis • Miroslav, Brněnská 1241
tel./fax: 515 335 086, mobil: 739 089 625

STAVEBNÍ A OBCHODNÍ FIRMA



Okružní 394
672 01 Moravský Krumlov
Tel./fax: 515 322 341
e-mail: osp-mk@volny.cz
www.osp-mk.cz

DRŽITEL CERTIFIKÁTU ISO 9001:2001



Děkuje všem svým zákazníkům
za projevenou přízeň v letošním roce
a do roku 2007 přeje hodně
pracovních úspěchů a spokojenosti
v osobním životě.

TMK

TISKÁRNA
Moravský Krumlov, a.s.

Všem našim zákazníkům přejeme
krásné a klidné Vánoce
a do nového roku pevné zdraví
a mnoho osobních a pracovních úspěchů

Tiskárenská 439
672 01 Moravský Krumlov
tel.: 515 322 281, FAX: 515 322 722
e-mail: mail@tiskarnamk.cz



Vánoční a novoroční zdravice starostů

MORAVSKÝ KRUMLOV



Ing. Jaroslav Mokry



Mgr. Tomáš Třetina

Vážení spoluobčané, blíží se konec roku a s ním i osobní a pracovní bilancování, dělají se plány do budoucna.

V právě končícím roce došlo k výměně vedení města Moravského Krumlova. Vytkli jsme si za svůj nemalý cíl položení základních kamenů pro trvalý rozvoj našeho města, přičemž chceme zohlednit především oprávněné potřeby vás, našich spoluobčanů. Chceme toho dosáhnout důrazem na týmovou práci, tolik potřebnou osobní zdrženlivostí, pokorou

každého z nás a oddáním se veřejné službě.

Rádi bychom vám vytvořili podmínky pro spokojený rodinný život, našli či položili základy pro zlepšení situace v zaměstnanosti, vašim dětem umožnili kvalitní vzdělávání a využití ve vlastním volném čase. Věříme, že se nám to společnou poctivou prací podaří.

Adventní čas je časem očekávání a smíření. Každý sám i ve společenství ostatních očekává, že se něco v jeho životě změní k lepšímu. Musí se ovšem největší měrou o to sám přičinit. Každý z nás by měl najít smíření nejen v sobě, ale i vůči svému okolí. Neodmítněte tuto příležitost.

Přejeme Vám šťastné prožití vánočních svátků, v novém roce pevné zdraví, mnoho štěstí a osobní spokojenosti.

Ing. Jaroslav Mokry, starosta
Mgr. Tomáš Třetina, místostarosta

MIROSLAV



Ing. Augustin Forman

Vážení občané Jižní Moravy, je mi ctí pozdravit vás a popřát vám opravdu pěkné vánoce, stálé zdraví a úspěšný Nový rok

pod stejným nebem, ve stejné zemi, se stejnými lidmi a pokud možno v laskavějším světě. Přeji vám, abyste našli odvahu nestát stranou doby, abyste si na složité otázky dění ve světě nehledali zjednodušené odpovědi, abyste se nenechali ničím uvěznit ve vlastní nejistotě a nevzdávali odvahu k aktivnímu životu.

Ing. Augustin Forman, starosta
Miroslavi a člen Jihomoravského krajského zastupitelstva

IVANČICE



MUDr. Vojtěch Adam

Vážení čtenáři Zrcadla. Za vedení města Ivančice i pracovníky městského úřadu vám přeji příjemně prožít vánoční svátky a šťastný nový rok 2007. Samosprávy měst a obcí, které vzešly z letošních komunálních voleb, čeká opět mnoho práce pro rozvoj našeho kraje. Všem přeji hodně organizačních schopností a úspěchů v získávání nezbytných finančních prostředků pro uskutečnění stanovených cílů. A nám všem společně samé dobré zprávy a hodně zdraví.

MUDr. Vojtěch Adam, starosta

OSLAVANY



Vít Aldorf

Vážení spoluobčané, vážení příznivci města Oslavany, vážení přátelé.

Stejně rychle jako teče voda uplynul v toku času i rok 2006 a za chvíli budeme stát na prahu nového roku 2007.

Proto mi dovoluji při této příležitosti vám poděkovat za vaši důvěru v letošních komunálních volbách, díky kterým zůstávám ve vedení města a vaši podporu se budu snažit zúročit v práci pro rozvoj Oslavany a Padochova.

Nastávající období je vždy časem naděje a víry v budoucnost. Proto si vám dovoluji v tomto adventním čase plněm rozjímání a očekávání příchodu svátků vánočních popřát klidné a příjemně prožít štědrého dne a do nového roku 2007 vám přeji mnoho štěstí, zdraví, úspěchů a splnění vašich osobních přání. Hodně spokojenosti a úspěchů v novém roce 2007 vám přeje

Vít Aldorf, starosta města

SPOLEČNĚ v Miroslavi

Vážení čtenáři, dovoluji nám, abychom za kandidáty ODS a nezávislé všem našim voličům, co nás volili, upřímně poděkovali, i když trochu se zpožděním. Považujeme za úspěch, že jsme získali 1/3 všech hlasů voličů a obsadili druhé místo. Je to po naší krátké a slušně vedené volební kampani dosti velký úspěch. Přesto respektujeme výsledky voleb a vítězům blahopřejeme. Ale bylo pod naší úroveň v povolebním vyjednávání propůjčit naše jména ke kupčení s mandáty !!! Pevně doufáme, i když máme malé zastoupení v zastupitelstvu, že naši zastupitelé nebudou přehlíženi a bude jim dán prostor podílet se na řešení otázek, týkajících se rozvoje našeho města. S politováním musíme konstatovat, že ani jednomu našemu zástupci nebylo umožněno v radě pracovat. ODS a nezávislí nebudou v ilegalitě, ale vytvoří ve městě kvalitní a konstruktivní opozici. Budeme se všemožně snažit prosazovat body našeho programu. Založili jsme obč. sdružení s názvem „SPOLEČNĚ o.s.“. Je to sdružení schopných lidí jakéhokoli oboru a podnikatelů města Miroslavi, kteří v průběhu dalších let budou vlastními silami a prostředky budovat Miroslav, rozšiřovat firmy a vytvářet nová pracovní místa pro místní občany. Je nám velkou ctí, že jediným čestným členem našeho obč. sdružení je náš slavný rodák, akademický sochař pan Pavel Krbálek. Chtěli bychom vyjádřit přání, aby nové zastupitelstvo pracovalo napříč politickým spektrem a hlavně ku prospěchu všech občanů Miroslavi. Všem občanům Miroslavi přejeme vánoční svátky plné radosti, pohody a do nového roku pevné zdraví, štěstí a mnoho pracovních i osobních úspěchů. Členové ODS a nezávislí v Miroslavi

Občanské sdružení ALMA
v rámci svých aktivit nabízí všem regionálním neziskovým a příspěvkovým organizacím

**BEZPLATNÝ
INFORMAČNÍ SERVIS
V NOVINÁCH ZRCADLO**

Pokud máte zájem o uveřejnění vašich kulturně-spoolečenských a sportovních akcí, kontaktujte naši redakci e-mailem na adrese: noviny.zrcadlo@seznam.cz, nebo telefonicky na čísle: 515 321 099.

Vyžádejte si redakční kalendář čtrnáctideníku ZRCADLO na rok 2007.

Krásu a vůni dřeva objevíte také v našich kuchyních ...

Veselé vánoční svátky, radostného Silvestra a do nového roku 2007 spoustu šťastných dní Vám přejí zaměstnanci firmy TPZ



**Okružní 394
(areál OSP)
Moravský Krumlov**

tel.: 515 320 718
email:
kuchynskestudio@tiscali.cz

provozní doba:
Po - Pá 8.00 - 17.00
So 8.00 - 11.00 hodin

sektorové kuchyně
dřezy Franke, Reginox
pracovní desky
kuchyňské spotřebiče
rohové lavice
stoly, židle
chromové doplňky
nerez drátěný program
prodej na splátky

ZDARMA
montáž u zákazníka

KUCHYŇSKÉ STUDIO MORAVSKÝ KRUMLOV

LÉKÁRNA NA ZAHRADNÍ

Zahradní 275, Moravský Krumlov
tel.: 515 323 039



přeje svým příznivcům
krásné vánoční svátky
a mnoho zdraví, štěstí
a pohody v roce 2007

Nejen koření pro Vaše chutné vaření



Voňavý krámk
Koření

Moravský Krumlov, Růžová 39
Nádvoří Knižecího domu
Tel.: 777 584 264, 602 879 732
E-mail: koreni@razdva.cz
Provozní doba:
po-pá 8.00-16.30, so 8.00-11.00

*Děkujeme všem našim zákazníkům za jejich podporu
a přejeme všem klidné a provoněné svátky vánoční,
hodně štěstí a hlavně zdraví po celý příští rok 2007.*

koření • sypané čaje • olivy • olivové oleje • sypané suché plody • mlýnky • hmoždíře

KOMINICTVÍ

Karel Kučera
Pod zámek 200, M. Krumlov
tel.: 515 322 114, 603 499 126



přeje všem svým zákazníkům
hezké vánoční svátky
a do nového roku 2007
pevné zdraví
a hodně štěstí.



Prodej kancelářské a výpočetní
techniky a spotřebních materiálů

Svým zákazníkům přejeme krásné vánoční svátky,
veselého Silvestra a do nového roku 2007
hodně zdraví a štěstí a spokojenosti



Na novém sídlišti Tel.: 546 434 271 Fax: 546 434 406
Mjr. Nováka 1, Ivančice 664 91 www.korus.cz, korus@korus.cz

PRÁDELNA ŽEHLÍRNA

Libuše Nesvačilová
Jiráskova 634 (budova DPS)
Moravský Krumlov, tel.: 608 384 083



přeje všem svým zákazníkům
klidné prožití Vánoc,
pevné zdraví a mnoho štěstí,
lásky a pohody v roce 2007.

Okenní a dveřní systémy

FINSTRAL®

Okna – dveře – zimní zahrady

*Veselé a šťastné
vánoční svátky
a do nového roku
pevné zdraví
a mnoho optimismu*



Mezírka 1, BRNO

tel.: 541 211 069, 736 624 594, fax: 541 240 889

Sokolská 39, ZNOJMO

tel.: 515 225 696, 736 688 665, fax: 515 225 699

www.plastovaoknafinstral.cz

UNIQA
pojišťovna

MORAVSKÝ KRUMLOV
nám. T.G.M. 40, Knižecí dům - 1. p.
Šálková Ivana, tel.: 603 282 510
Ryšavá Michaela, tel.: 604 215 793



*Krásné vánoční svátky
plné radosti a štěstí
a do nového roku 2007
pevné zdraví a mnoho
osobní pohody*



*Pohodové Vánoce
plné lásky a radosti,
šťastný a úspěšný
rok 2007 přeje*



Krontorádová
Jaroslava
Durdická 901, MK
tel.: 603 532 242

www.stavebninyhladikova.cz www.stavebninyhladikova.cz www.stavebninyhladikova.cz



UHLÍ & STAVEBNINY

ING. VLADIMÉRA HLADÍKOVÁ

Suchohrdly u Miroslavi, tel.: 515 333 121, 515 334 276, Po-Pá 7.00-17.00, So 8.00-12.00



*Přejeme všem zákazníkům
příjemné prožití Vánoc,
hodně zdraví, štěstí
a spokojenosti
v novém roce 2007*

PROJEKTOVÉ, INŽENÝRSKÉ
PIOS A OBCHODNÍ SLUŽBY

Ing. HORÁK Pavel

*Klidné vánoční svátky
a v příštím roce hodně
zdraví, štěstí
a spokojenosti.*



nám. TGM 40 (Knižecí dům)
672 01 Moravský Krumlov
Tel./Fax: 515 322 511
Mobil: 603 835 020
E-mail: pios.horak@seznam.cz

ZLATNICTVÍ

Věra HYVNAROVÁ



*všem zákazníkům přeje
krásné prožití Vánoc
a hodně štěstí v roce 2007*

Růžová 39
672 01 MORAVSKÝ KRUMLOV
tel.: 603 288 286

Srdečně vás zveme na

SILVESTR S FANTAZIÍ

začátek 31.12. ve 20.00 hodin
V NOVĚ OTEVŘENÉ
restauraci hotelu Epopej



Program:

od 20.00 hodin **DISKOTÉKA**

k tanci a poslechu hraje
hudební skupina **FANTAZIE**

standardní a latinsko-americké tance

ukázka historické módy

půlnoční kankán a ohňostroj

Cena vstupenky: 400,- Kč
(vstupné, silvestrovská večeře,
slavnostně prostřený stůl)
Předprodej vstupenek v recepci
hotelu, nebo tel. rezervace
na čísle 515 321 317.

BLAHETEK JOSEF
PEKAŘSTVÍ - CUKRÁŘSTVÍ
Růžová 160, Moravský Krumlov
tel.: 515 324 861



*přeje všem svým zákazníkům
krásné prožití vánočních svátků
a do nového roku 2007
hodně štěstí, pevné zdraví
a osobní pohodu.*



*Veselé Vánoce,
krásný Štědrý den
a do nového roku
hodně štěstí
a spoustu
krásných dní
přeje*

Jan Šimša
autobusová
doprava

Rybniční 8
Miroslav
tel.: 515 333 623
602 787 745



**PRODEJNA
STAVEBNIN**

BELIN spol. s r.o.

Radniční 6, 671 72 Miroslav
telefon/fax: 515 333 343

*Děkujeme našim
zákazníkům za projevou
důvěru v letošním roce.
Přejeme všem krásné Vánoce
a do nového roku
pevné zdraví a hodně štěstí.*

Zaměstnanci firmy Belin

CYKL PAVĚL
NOVOTNÝ **SERVIS**

T.G.M. 44
672 01 Moravský Krumlov Tel., fax: 515 322 236

**KOLA - SPORT - SERVIS
MEZINÁRODNÍ DOPRAVA**



*Děkujeme všem svým
zákazníkům za projevou
důvěru v roce 2006.
Přejeme krásné prožití
vánočních svátků
a do nového roku
mnoho zdraví a úspěchů.*



*Rudostné prožití Vánoc
a do nového roku 2007
hodně zdraví, štěstí
a osobních i pracovních
úspěchů*

JOKA
MOR. KRUMLOV
STAVEBNÍ SPOLEČNOST s.r.o.

Tiskárenská 433, 672 01 Moravský Krumlov
telefon/fax: 515 322 655
e-mail: joka.mk@quick.cz

dřívější certifikátu řízení jakosti dle ČSN EN ISO 9001:2001



*Krásné prožití svátků vánočních
a hodně štěstí a úspěchů v roce 2007 přeje*

Stavební firma Lubomír Valda - Tulešice 4
tel.: 515 338 381, mobil: 603 249 594
fax: 515 323 701, e-mail: valdalub@volny.cz

*Příjemné prožití Vánoc
a do nového roku 2007
hodně zdraví, štěstí
a spokojenosti přeje
kolektiv prodejny*




Lubomír Šedrla
PRŮMYSLOVÉ ZBOŽÍ
nám. TGM 47, M. Krumlov
tel./fax: 515 322 372



ÚČETNICTVÍ
BUREŠOVÁ Vlasta
Sídliště 359
Moravský Krumlov
tel.: 515 323 398
mob.: 728 728 619
www.ucetnictvi-
buresova.com

*přeje všem
svým klientům
příjemné prožití
Vánoc a mnoho
úspěchů
v novém roce
2007*



AV Ivančice
AUTOBAZAR

Krumlovská 30
664 91 Ivančice

telefon/fax:
546 452 948

mobil:
602 526 745
606 385 292
602 536 741

e-mail:
avtom@volny.cz

www:
www.avautobazar.cz

otevřeno:
pondělí - pátek
9.00-17.00 hod.

*Veselé Vánoce
a šťastný nový rok 2007*

*Krásné vánoční svátky
a do nového roku 2007
pevné zdraví a mnoho
osobních úspěchů přeje*



JAN PRUSTOMĚRSKÝ
aplikace hydroizolačních systémů
Břizova 253, Moravský Krumlov
tel.: 605 153 504, 515 323 984

*Krásné svátky vánoční
a do nového roku
hodně zdraví, štěstí
a pohody*



**Oční optika
Kocandová**

Palackého nám. 43
Ivančice
tel.: 546 437 116



finesa barvy
omítky
dekorace

pf 2007

Rok plný příjemných překvapení
přeje síť prodejen barev Finesa.



FINESA, Pod Zámkem 202, 672 01 Moravský Krumlov

RAJ DĚTÍ A MAMINEK

*Našim zákazníkům
posíláme poděkování za přízeň.
Přejeme jim krásné
a spokojené Vánoce
a v novém roce jen vše dobré.
Kolektiv prodejny*

Ráj dětí • Moravský Krumlov
náměstí T.G.M. 44
Tel.: 515 324 235, 777 744 852
Otvírací doba: po-pá 8.00-16.30, so 8.30-11.00

Ráj dětí a maminek • Znojmo
Přímětické 420 (budova AZ Marketu)
Tel.: 775 744 448
Otvírací doba: po-pá 8.00-18.00, so 7.00-11.00

Prodejny dětského a kojeneckého zboží

WHC therm., s.r.o.
M. Krumlov, Dr. Odstrčila 51



*Krásné prožití
vánočních svátků,
šťastný nový rok
a mnoho osobních
i pracovních úspěchů*

**telefon: 515 322 331
mobil: 602 782 503-4**



*FC Moravský Krumlov přeje
všem svým příznivcům
a fanouškům vše nejlepší,
hodně štěstí a zdraví
v novém roce*



MILAN VYŽRÁLEK
Miroslavské Knínice 114
671 72 Miroslav • tel.: 724 233 331
e-mail: vyzralekautobusy@tiscali.cz
www.vyzralek.cz

**AUTOBUSOVÁ
A NÁKLADNÍ DOPRAVA**



*přeje svým zaměstnancům
a cestujícím příjemné prožití svátků
vánočních, do nového roku hodně
zdraví, štěstí a osobní pohody*

*Zvláštní poděkování patří zaměstnancům
drůbežářského závodu PROMT a.s. Modřice
za projevenou důvěru na cestách.*

*Krásné prožití svátků vánočních
a do nového roku 2007
pevné zdraví, hodně štěstí
a osobních úspěchů
přejí všem svým zákazníkům*



STAVEBNINY PLUS, spol. s r.o.
Krumlovská 12, Ivančice, tel.: 546 435 429

STAVEBNINY TRADE, s.r.o.
Dvořákova 639, M. Krumlov, tel.: 515 323 320

STAVEBNINY TRADE, s.r.o.
Karlovska 7, Dolní Kounice, tel.: 546 421 910



Moravský Krumlov

*Firma se stoletou pekařskou tradicí přeje
všem svým zákazníkům a zaměstnancům
krásné a klidné Vánoce
a mnoho štěstí do nového roku.*

Moravský Krumlov
• nám. TGM 40, tel.: 515 322 108
• Znojemská 241, tel.: 515 324 746
Znojmo
• Přímětice 520, tel.: 515 288 406

*Krásné vánoční svátky
plné pohody a radosti
a do nového roku 2007
pevné zdraví a štěstí
přeje svým zákazníkům*



STK Moravský Krumlov
Okružní 399
tel.: 515 321 305, 515 321 059

JIŘÍ BLOUDÍČEK

*klempířské, tesařské,
pokrývačské práce
prodej • montáž*

*U mostu 588, Moravský Krumlov
tel.: 515 322 417
mobil: 602 974 191*



*Všem svým zákazníkům
přeje příjemné svátky vánoční
a do roku 2007 pevné zdraví,
hodně štěstí a úspěchů.*

MORAVSKÝ KRUMLOV
Jednota SD



*Jednota, spotřební družstvo Moravský Krumlov
děkuje všem svým zákazníkům a členům družstva
za uskutečněné nákupy na našich prodejnách.*

*Přejeme Vám mnoho spokojenosti
s našimi službami,
hodně zdraví, osobních a pracovních úspěchů
v roce 2007.*

*Přejeme svým zákazníkům
veselé Vánoce
a do nového roku
hodně zdraví, štěstí
a spokojenosti*

M.K. QUATRO spol. s r.o.
Okružní 399
Moravský Krumlov
tel.: 515 322 604



*Příjemné prožití svátků vánočních,
hodně zdraví, štěstí a úspěchů
v roce 2007*



*přeje
Město Miroslav*



*Město Moravský Krumlov
přeje všem občanům
krásné prožití Vánoc
a do nového roku 2007
hodně zdraví, štěstí
a spokojenosti*



Zážitky z dovolené Vám nikdo nevezme

Bliží se konec roku a každý z nás bilancuje a rozvažuje, co se povedlo, co by mohlo být lepší a co naopak změnit. Nejinak je tomu i u nás.

Naše cestovní agentura zahájila provoz v Moravském Krumlově v červenci roku 2004. Na začátku naší cesty bylo důležité, abychom pro naše budoucí klienty vybrali co nejlepší, nejstabilnější a ověřené cestovní kanceláře, které budeme zastupovat a nabízet. Rozhodujícím kritériem pro nás také bylo, aby námi vybrané CK nabízely odjezdy a odlety z Brna, byly cenově dostupné a měly široký záběr destinací a doprovodných služeb. V sítu nakonec zůstala dvacítká cestovních kancelář, se kterými po celou dobu spolupracujeme a které nás (a co je důležitější ani vás) nezklamaly.

Během působení jsme dostávali náměty a tipy od vás - klientů - na další doplňkové služby naší agentury. Proto jsme rozšířili naše služby i o prodej letenek od společnosti ČSA a autobusových jízdů do zahraničí od Student Agency. První rok naší činnosti byl ve znamení rozjezdu, ořukávání a nejistoty ze strany potenciálních klientů. Přece jen se nabízela otázka, zda nám mohou důvěřovat, skvěřit své peníze a jestli u nás nekoupí draž, nežli třeba v Brně. Ti z vás, kteří to „riskli“ a vše vyřídili u nás, již vědí, že tomu tak není. Zaručujeme stejné ceny, které nabízejí cestovní kanceláře v katalogu, last minutech, letácích i na internetu. Uplatníte u nás veškeré slevy, na které máte nárok (seniorské, novomanželské,

pro držitele průkazu ZTP, včasný nákup apod.) a cenu o naše služby nenavyšujeme. My jsme placeni smluvní cestovní kanceláři - ne vámi klienty. Naopak nabízíme příjemné prostředí, klid a čas na rozmyšlenou a ušetříme vám bolavé nohy při běhání po různých cestovkách, vždyť u nás jich máte na jednom místě 20!

Vybírat jste mohli ze zahraničních pobytů z celého světa, poznávacích zájezdů, lázeňských pobytů, chat a chalup a samozřejmě pobytů v naší republice i na Slovensku. Sezóna 2005 byla o poznání lepší. Spokojení klienti z loňských pobytů se k nám vrátili, přivedli i klienty nové, dali doporučení známým, někteří z vás přišli sami a tak se „naše rodina“ začala rozrůstat. Letošní rok 2006 jsme zaznamenali opět zvýšený počet cestovatelů, kteří nám dali důvěru.

A kam že to nejraději cestujete? S jasnou převahou vítězí Chorvatsko, na druhém stupni se umístilo Tunisko, bronz má u nás Řecko, pomyslnou „bramborovou“ dostala Itálie spolu s ČR a dále následuje Egypt, Slovensko, Bulharsko, Španělsko, Černá Hora. Z letošních poznávacích zájezdů jste si nejvíce vybírali Francii. Nejstarší účastník, který s námi vycestoval, měl 78 let a nejmladší cestovatelkou byla 1,5letá Tereška. Na cesty jsme vypravili téměř pětset klientů.

Zájezdy se slevou za včasný nákup nejčastěji objednávejte v únoru, last minutey „frčí“ nejvíce v červenci a lidé starší generace cestují nejraději v září. Oblíbili jste si stany, karavany

a bungalovy u moře, roste také počet klientů, kteří si rádi zaplatí dovolenou tzv. all inclusive (kompletní služby hotelu, celodenní strava, pití). Převážnou většinu klientely tvořili lidé z Moravského Krumlova, Ivančic, Oslavan, Miroslavi, Dukovan, Mir. Knínic, Hrotovic.

Nejčastěji jste vybírali z katalogu CK Cílka, stříbro u vás získala CK Exim tours společně s CK Galatea a CK Tipa, bronz si letos odnesla CK Voma, na čtvrté pozici máme CK Sunny Days s Čedokem. Jsem osobně velice ráda za to, že nás neberete jako strohou kancelář, kde formálně vyřídíte vaše požadavky. Za celou dobu našeho působení jsme s vámi navázali velice dobré vztahy, povykládali o dětech, vnučatech, zdraví a nemocech, Vašich trápeních a radostech a to vše přispělo k celkové dobrým vztahům, vzájemné důvěře a spokojenosti. S potěšením čteme vaše pohlednice z dovolených a hřeje nás dobrý pocit, že jsme společně dobře vybrali a že jste si na své dovolené také vzpomněli na nás.

Děkujeme všem a těšíme se na vás - stálé klienty i na vás, kteří jste nás ještě nenavštívili a v tuto chvíli se rozhodujete, kam příští rok na dovolenou. Přejeme vám krásné Vánoce plné pohody, radosti a do nového roku pevně zdraví a splnění všech novoročních přání.

TMK travel
Moravský Krumlov
Knížecí dům, Růžová 39
tel.: 515 321 099
e-mail:
tmktravel@seznam.cz

PF 2007

Krásné vánoční svátky,
pevné zdraví, hodně štěstí
a dostatek optimismu
do nového roku
přejí všem
svým zákazníkům
zaměstnanci firmy



Kservis
Konečný s.r.o.

Ke Karlovu 299, Němčice, 664 91 Ivančice
tel.: 546 434 124, 777 725 152

Příjemné prožiti vánočních svátků,
hodně zdraví, spokojenosti a úspěchu
v novém roce 2007

přeje všem občanům
vedení města Ivančice




671 42 Vémyslice 228
provozovna: Vémyslice 241
Tel./fax: 515 323 427, mobil: 603 510 525
e-mail: mirysavy@volny.cz, <http://www.volny.cz/mirysavy>

- Komplexní občanská a bytová výstavba
- Kompletní průmyslová výstavba
- Výstavba inženýrských sítí: vodovody, kanalizace, zpevněné plochy, chodníky, komunikace
- Vodohospodářské objekty: vodojemy, nádrže, čistírny odpadních vod, koupaliště, bazény
- Opravy fasád, rekonstrukce interiérů, opravy střech
- Půdní vestavby, sádkartónové konstrukce
- Zemní práce, terénní a sadové i sanační úpravy
- Nákladní doprava
- Prodej stavebního materiálu
- Projektová dokumentace dle požadavků zákazníka



Přejeme všem svým spolupracovníkům,
zákazníkům a obchodním partnerům
příjemné prožití svátků vánočních,
hodně zdraví a osobní pohody v roce 2007.
S našimi zákazníky se těšíme
na další spolupráci.

Mikuláš s čertem v jaderné elektrárně



(Zastávka u Brna, Dukovany, Muzeum průmyslových železnic - www.mpz-brno.cz)

Dne 4.12. 2006 proběhla ČEZ - Mikulášská jízda, kterou uspořádalo Muzeum průmyslových železnic (MPŽ) ve spolupráci se skupinou ČEZ a Mikroregionem Kahan - svazkem obcí Babice u Rosic, Lukovany, Příbram, Vysoké Popovice, Zakřany, Zastávka u Brna, Zbýšov. Muzeum průmyslových železnic je občanské sdružení - nezisková organizace, zabývající se shromažďováním, renovací a prezentací úzkorozchodných lokomotiv a vozů a přestavbou bývalé vlečky Zastávka u Brna - Zbýšov na turistickou železnici s provozem historických vlaků s pamíni lokomotivami v letní sezóně.

Jízdy se účastnili žáci vybraných základních škol ze Zastávky u Brna a Řezovic s doprovodem. Po příjezdu „Mikulášského vlaku“ k bráně elektrárny Dukovany přestoupili účastníci do připravených autobusů, které je převezly do informačního centra elektrárny Dukovany. Zde se děti dověděly mnoho zajímavých informací o způsobech výroby elektřiny, zajištění bezpečnosti při jejím výrobě i historii elektráren. Výklad byl doplněn praktickými ukázkami a prohlídkou interaktivních modelů různých elektrárenských provozů, promítáním filmů k tématu a elektronickou prezentací fotografií z historie Muzea průmyslových železnic

i z horké současnosti budování muzea ve Zbýšově. Druhým bodem programu byla návštěva přehrady Dalešice, kde proběhl týž výklad a demonstrace zaměřené na vodní energetiku a prohlídka specifické technologie vodních elektráren.

Jízda byla uspořádána ve spolupráci se Skupinou ČEZ na projektu „Podpora turistického ruchu mikroregionu Kahan - Regionální úzkorozchodná železnice“. Koncem roku 2006 začala spolupráce MPŽ se skupinou ČEZ jako velmi silným partnerem v oblasti popularizace muzejnictví energetiky, dopravy a hornictví. Nabízí se zde zajímavá srovnávání různých trakcí a historických období těchto odvětví. MPŽ spolupracuje i s Vlastivědným spolkem rosicko-oslavanska při stavbě expozic na oslavanském zámku. V Oslavanech dosud stojí na Moravě nejstarší, dnes již nepoužívaná, uhelná elektrárna s typickou vysokou haldou popela, takže zejména pro obyvatele pamatující plný provoz rosicko-oslavanského uhelného revíru je srovnání uhelné, vodní a jaderné energetiky jistě zajímavé.

„ČEZ - Mikulášská jízda“ byla první vlašťovkou spolupráce, jejíž výstupy budou viditelné i v nově vznikajícím muzeu a nádraží MPŽ ve Zbýšově již na jaře příštího roku. Tím se skupina ČEZ zařadila mezi ostatní partnery muzea, jako jsou obce Zastávka a Babice, město

Zbýšov, Jihomoravský kraj a Veletrhy Brno, a.s. Ve spolupráci s nimi vniká každý rok expozice MPŽ a Mikroregionu Kahan na veletrhu Regiontour v Brně, kam při této příležitosti všechny příznivce našich malých vláček zveme. V roce 2007 se veletrh koná 11.-14.ledna.

Zvláštní vlak „ČEZ - Mikulášská jízda“ byl veden historickým motorovým vozem řady M240 z roku 1967 brněnského Klubu přátel kolejových vozidel, který se zabývá železničním muzejnictvím normálně -rozchodných vozidel a kde si lze podobně jízdy zvláštních vlaků kdykoli objednat. MPŽ toho využívá vždy, když jde o jízdu vlakem kamkoli mimo naši úzkorozchodnou (pouhých 60 cm) síť kolejí. Jízda historického vlaku do Dukovan byla zvolena proto, že úzkorozchodná železnice Zastávka - Zbýšov ještě není zprovozněna v celé trase a že doprava za poučným do informačních center obou elektráren provedená historickým vlakem byla pro děti mimořádně atraktivní. Tak se poprvé dostal na vlekku Rakšice - jaderná elektrárna Dukovany historický osobní vlak, což bylo možné díky velké vstřícnosti a pochopení skupiny ČEZ. Za toto i za všechnu ostatní podporu Muzeu průmyslových železnic a tím i specifickým odvětvím českého železničního muzejnictví je třeba této společnosti poděkovat a popřát jí i všem zaměstnancům nejen spokojené prožití Mikuláše a vánočních svátků, a nejen celý příští, ale i další roky.

Další informace:
www.mpz-brno.cz, www.zastavka.cz,
www.mestozbysov.cz, www.cez.cz



SKUPINA ČEZ
GENERÁLNÍ PARTNER

*kaple sv. Markéty
Dobřínský rybník
větrné kolo ...*

*... a mnohé další
turistické cíle
ve 24 obcích mikroregionu
ziskaly
díky podpoře Skupiny ČEZ
v letošním roce
nové informační systémy
mapy
turistické směrovky
odpočívky...*



MORAVSKOKRUMLOVSKO

Bohutice
Čermákovice
Dobelice
Dobřínsko
Dolní Dubňany
Džbánice
Horní Dubňany
Jamolice
Jezeřany - Maršovice
Kadov
Kubšice
Moravský Krumlov
M. Krumlov - Rakšice
M. Krumlov - Rokytná
M. Krumlov - Polánka
Olbramovice
Petrovice
Rešice
Rybníky
Trstěnice
Tulešice
Vedrovice
Vémyslice



S NÁMI SE NEZTRATÍTE

SKUPINA ČEZ

*Děkujeme našim klientům za důvěru
v roce 2006 a přejeme příjemné prožití
vánočních svátků, mnoho úspěchů
a báječnou dovolenou v roce 2007.*

TMK travel
cestovní agentura

Knížecí dům, 1. patro
Růžová 39
Moravský Krumlov

telefon: 515 321 044
mobil: 777 769 814
FAX: 515 321 118

Provozní doba:
po-čt: 8.00-12.30, 13.00-16.30
pá: 8.00-12.30, 13.00-14.30

Zastupujeme cestovní kanceláře z celé ČR s pojištěním proti úpadku.
Čedok • Sunny Days • Exim Tours • Firo tour • Alexandria • Intertrans • Čebus • Victoria • Atis • VOMA • Ancora
• Mega Travel • Bohemian Fantasy • Ingtours • Típa tour • Viamare • Hellas tour • Emma • Cílka • B&K tour • Galatea
• autobusové jízdenky od společnosti Student agency • letenky do celého světa od letecké společnosti ČSA

Dovolená od 19. prosince 2006 do 1. ledna 2007. Po dobu dovolené bude kancelář CA uzavřena.